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Немачки канцелар Олаф Шолц изјавио је да је присуство немачких војника за њега
линија преко које неће прелазити. Он је искључио могућност да немачки војници
учествују у одабиру циљева за украјинске нападе на руске положаје.

  

  

Такође је одбацио могућност испоруке Кијеву оружја великог домета чак и када би
немачки војници били ангажовани за њихову примену ван граница Украјине.

  

"За мене је искључена могућност слања таквих система великог домета због чега би
било потребно ангажовати немачке војнике, макар и изван граница Украјине. То је црта
коју ја, како немачки канцелар, не желим да пређем. Зато сам донео одлуку и објаснио
свој став", рекао је он одговарајући на питања посланика Бундестага.

  

Упитан због чега нема поверења у украјинску војску и да ли може да обећа да се његов
став неће променити, Шолц је рекао:
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"Ради се о безбедности Немачке. Положио сам заклетву у вези с тим...И желим да
истакнем да је Немачка на првом месту међу европским земљама када је реч о обиму
помоћи Украјини. Од првог момента смо послали тенкове, то смо урадили заједно са
савезницима, што је за мене изузетно важно. Обезбедили смо ПВО за Украјину. Дали
смо јој системе 'гепард', 'ирис-Т', испоручујемо 'патриот', али што се тиче крстарећих
ракета ту је мој став недвосмислен."

  

Министри незадовољни Шолцовим ставом

  

Немачки министар финансија Кристијан Линднер и министар економије Роберт Хабек
незадовољни су због става канцелара по питању испорука ракета "таурус" Кијеву,
објавила је агенција Блумберг позивајући се на изворе.

  

Како се наводи, Линднер се још нада да ће Шолц променити мишљење, а Хабек је љут
због недвосмислене одлуке канцелара.

  

Према речима саговорника Блумберга, Линднер подржава идеју о изменама техничких
параметара ракета што би онемогућило да оне стигну до циљева на руској територији.

  

Главна спорна тачка у питању испорука ових ракета јесте њихов домет од 500
километара.

  

Подсетимо, главна уредница медијске групе „Русија севодња“ и телевизијског канала РТ
Маргарита Симоњан објавила је претходно 40-минутни аудио-снимак разговора високих
официра немачког Бундесвера који разматрају „како да бомбардују Кримски мост“.

  

Према том запису, у разговору су учествовала четворица официра, међу којима је и
начелник Одељења за операције и обуку ваздухопловних снага. Официри, између
осталог, разматрају како да испоруче ракете „таурус“ и како да обуче украјинске војнике
да испале те ракете на Кримски мост, тако да Немци не пређу „црвену линију“ и да не
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постану очигледни учесници сукоба у Украјини.

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков изјавио је да садржај разговора немачких официра
о припреми напада на Кримски мост показује директну умешаност Запада у сукоб у
Украјини.

  

(Спутњик)
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